
اخطار دولت رئیسی به آمریکا: 
تا فروردین ۱۴۰۳ برای پاسخگویی به 
شهادت سردار سلیمانی مهلت دارید!

معاون حقوقی رئیس جمهور درباره طرح شکایت 
از آمریکا در پرونده شهادت حاج قاسم سلیمانی اظهار 
داشت: در همین راستا به دولت آمریکا اخطار دادیم 
و پایان فروردین وقت آن‌ها تمام می‌شود و ما نیز 
شکایتمان را به دو دلیل علیه دولت آمریکا در دیوان 
بین‌المللی دادگستری ثبت خواهیم کرد. محمد 
دهقان، در مورد جزئیات فرصتی که به آمریکا داده 
شده تصریح کرد: به آمریکا مهلت دادیم تا گفتگو و 
به اخطار ما توجه کنند طبق کنوانسیون به مدت ۶ ماه 
مهلت خواهند داشت و پس از اتمام آن یعنی فروردین 

ماه، شکایت خواهیم کرد.
    

ادعای اسرائیل و آمریکا:
ایران و حوثی‌ها آزادی کشتیرانی 

دنیا را در خطر قرار داده‌اند
بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر اسرائیل، و لوید 
آستین، وزیر دفاع آمریکا، در باره حمله به کشتی‌ها در 
دریای سرخ، بدون ارائه هیچ دلیلی از ایران خواستند 
حمایت از حوثی‌ها را متوقف کند. نخست‌وزیر اسرائیل 
ادعا کرد: »این جنگی است علیه محور تروریستی 
ایران که اکنون تهدید به بستن گذرگاه دریایی 
باب‌المندب می‌کند.« لوید آستین هم مدعی شد: »ما 
یک نیروی ضربت چندملیتی را برای پشیتبانی از اصل 
اساسی آزادی دریانوردی رهبری می‌کنیم. حمایت 
 ایران از حمله حوثی‌ها به کشتی‌های تجاری باید 

متوقف شود.«
    

حسن روحانی برای انتخابات مجلس 
لیست نمی‌دهد

دبیرکل حزب اعتدال و توسعه در گفتگویی درباره 
کاندیداتوری روحانی در انتخابات مجلس خبرگان و 
اعطای لیست در مجلس توضیح داد. نوبخت در پاسخ 
به سوالی مبنی بر اینکه حسن روحانی به دنبال لیست 
دادن برای انتخابات مجلس است یا خیر گفت: روحانی 
به دنبال لیست برای انتخابات مجلس نیست؛ لیست 
مجلس را که حزب اعتدال و توسعه باید بدهد، اینکه با 
ایشان مشورتی بشود و نظری بدهند درست است ولی 
این که ایشان الان به دنبال این باشد که یک لیست برای 

مجلس بدهد اصلاً اینگونه نیست.
    

کشف تخلف ارزی 
یک میلیارد درهمی در تهران

رئیس پلیس امنیت اقتصادی فرماندهی انتظامی 
تهران بزرگ از کشف بیش از یک میلیارد درهم تخلف 
ارزی و عدم ایفای تعهد، خبر داد و گفت: کارشناسان 
ارزش ارز کشف شده را بیش از ۴۶۸ میلیارد ریال 
برآورد کردند. به گزارش ایرنا، سرهنگ کارآگاه مهدی 
افشاری در این خصوص اظهار کرد: در پی اقدامات فنی 
و اطلاعاتی پیش دستانه و شکایت بانکی مبنی بر عدم 
ایفای تعهد ارزی توسط فردی به هویت »ح. م« که ارز 
تخصیصی جهت واردات را دریافت و نسبت به رفع 
تعهدات ارزی عمل نکرده و متواری شده است عوامل 
این پلیس مبادرت به شناسایی و دستگیری او کردند.

    
قاضی پور:

 نمره قالیباف صفر است، 
بشنود خوب است

نماینده ادوار مجلس، گفت: قالیباف در مجلس 
اختناقی به وجود آورده تا نمایندگان نتوانند بیشتر 
تلاش کنند، نمره او صفر است، این را بشنود خیلی 
خوب است.  به گزارش خبرآنلاین نادر قاضی‌پور 
افزود: ما بار‌ها دیدیم اعضای جبهه پایداری علیه آقای 
لاریجانی بد و بیراه می‌گفتند و سروصدا می‌کردند، ولی 
هیچوقت میکروفن شان را قطع نکرد. قاضی‌پور  که 
سابقه نمایندگی ارومیه در مجالس هشتم، نهم و دهم 
را در کارنامه دارد، در حالی که برای حضور در مجلس 
دوازدهم هم کاندیدا شده و مُهر تایید هیات اجرایی را 
گرفته منتظر بررسی صلاحیتش از سوی هیات‌های 

نظارت است.
    

ادعای وزیرخارجه پاکستان:
 متعهد به همکاری نزدیک با ایران 

علیه تروریسم هستیم
وزیر امور خارجه پاکستان حمله تروریستی اخیر 
به مقر انتظامی راسک را به شدت‌ محکوم کرد و مدعی 
شد: اسلام‌آباد تعهد قوی به همکاری نزدیک با تهران 
برای مقابله با تروریسم به عنوان یک چالش جمعی 
برای صلح و امنیت منطقه‌ دارد. جلیل عباس جیلانی 
در گفت‌وگوی تلفنی با حسین امیرعبداللهیان، وزیر 
امور خارجه جمهوری اسلامی ایران، بر تعهد قاطع 
پاکستان به همکاری نزدیک با ایران در مقابله با تهدید 
تروریسم که یک چالش جمعی برای صلح و امنیت 

منطقه است، تاکید کرد.
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جایگاه‌های سوخت در کشور بار 
دیگر مورد حمله سایبری قرار گرفت و 
از اوایل صبح دیروز به دلیل بروز اختلال 
نرم‌افزاری در سامانه هوشمند سوخت، 
فعالیت جایگاه‌های بنزین در سراسر 

کشور با مشکل مواجه شد.
شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی 
در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: »اختلال فنی 
در بعضی از جایگاه‌های عرضه سوخت 
کشور ناشی از توطئه معاندان برای 
تحت‌الشعاع قرار دادن رفاه و آسایش 

مردم است«.
جواد اوجی، وزیر نفت نیز گفت که 
»احتمال دخالت خارجی« وجود دارد. 
رضا نواز، سخنگوی انجمن جایگاه‌های 
سوخت ایران هم احتمال »حمله 
سایبری« را منتفی ندانست و گفت 
:»اختلال در عرضه بنزین سراسری و 
مشکل فنی است.« با این حال سازمان 
پدافند غیرعامل کشور که عملکردش 
بارها در حملات سایبری مورد نقد 
جدی قرار داشته است، سعی کرد از همه 
ارگان‌ها دیرتر موضوع حمله سایبری را 
بپذیرد. این سازمان با صدور اطلاعیه‌ای 
نوشت که »در خصوص دلایل بروز 
اختلال، تمام گزینه‌های محتمل از جمله 
نفوذ و هک را در نظر و تحت بررسی دارد 
اما در شرایط فعلی نمی‌توان ادعاهای 

مطرح‌شده دشمن را تأیید کرد.«

گنجشک‌های  درنده   و 
حملات   تکراری 

روزنامه اسرائیلی جروزالم پست، 
گروه هکری »گنجشک درنده« را 
مسئول این حمله سایبری معرفی 
کرده است. این گروه هکری در حساب 
کاربری‌اش نیز مسئولیت این اختلال 
را پذیرفته است. حساب کاربری این 
گروه نوشت که »بار دیگر سیستم 
سوخت‌رسانی ملی جمهوری اسلامی 
را هدف حمله سایبری قرار دادیم.« آنها 
مدعی شده‌اند تمام جایگاه‌های سوخت 
را از کار نینداختند تا خدمات ضروری 

قطع نشود.
در تیرماه سال گذشته این گروه 
هکری مدعی شده بود که به کارخانه 
فولاد خوزستان حمله کرده است. 
گنجشک‌های درنده پس از این 
حمله اطلاعاتی از جمله ایمیل‌های 
محرمانه این کارخانه را منتشر کردند. 
این گروه هکری در کانال تلگرامش 
نوشته بود: »این کارخانه‌ها تحت 
تحریم‌های بین‌المللی قرار دارند و با 
 وجود محدودیت‌ها به کارش ادامه 

داده است.«
گروه هکری گنجشک‌های درنده 
بعد از حمله سایبری به جایگاه‌های 
سوخت در روز کذشته، تصاویری را 
منتشر کرد که نشان می‌داد به گفته 
برخی کارشناسان از روزهای قبل 
توانسته‌اند به سامانه سوخت نفوذ کنند. 
آنها با استفاده از عبارت »بار دیگر« 
یادآوری کردند که حملات سایبری به 
جایگاه‌های سوخت در آبان سال 1400 
نیز کار گنجشک‌های درنده بوده است. 
حمله‌ای که به گفته مقامات طی آن 
تمام 4 هزار و 300 جایگاه سوخت کشور 

دچار اختلال شده بود.
بعدها این گروه هکری با ارسال 
ایمیلی به رسانه‌های بین‌الملل مدعی 
شده بود که حمات سایبری به 
جایگاه‌های سوخت و سامانه راه‌آهن در 

همان سال هم کار این گروه بوده است. 

تمهیداتی  که  فقط حرف   است
یک ماه پیش، یکی از مسئولان سامانه 
سوخت هوشمند در تلویزیون به صراحت 

اعلام کرد که این شبکه کاملا مستقل و 
بسیار ایمن است. حالا دقیقا از همان 
نقطه‌ای که دو سال پیش کشور آسیب 

دیده بود، مورد حمله قرار گرفته‌ایم.
از سال ۱۳۸۹ که تاسیسات هسته‌ای 
ایران از جمله نیروگاه بوشهر هدف 
ویروس استاکس‌نت قرار گرفت تا امروز 
بارها حملات سایبری زیرساخت‌های 
کشور را تهدید کرده است. قطع سرور 
اصلی وزارت نفت و چهار شرکت اصلی 
آن، از دسترس خارج شدن چندین باره 
سرورهای وبسایت‌های رسمی و مراکز 
دولتی، سرقت اطلاعات اپراتورهای 
تلفن همراه، رشته آتش‌سوزی‌های 
صورت گرفته در صنایع پتروشیمی، 
حمله سایبری پایگاه داده سپاه، حمله به 
تاسیسات نظنز، هک شدن صداوسیما، 
هک دوربین‌های زندان، حمله 
سایبری به جایگاه‌های سوخت، حمله 
به زیرساخت‌های شهرداری تهران 
و.... همه از جمله حوادثی است که در 
سال‌های اخیر بارها و بارها اخبارش در 

رسانه‌ها منتشر شده است.
تکرار این حوادث نشان‌دهنده 
باگ‌های امنیتی است که از سوی 
دستگاه‌های مسئول بارها مورد غفلت 
قرار گرفته اما بدون اندیشیدن تمهیدات 
درست بر آن سرپوش گذاشته می‌شود. 

مهدی مصلحی، کارشناس امنیت 
شبکه معتقد است اتفاقی که باعث 
می‌شود حملات سایبری تکرار شود و 
حتی در برخی صنایع چند بار پیش آمده 
ناشی از این است که زیرساخت‌های ما 
در امنیت سایبری به‌روز نیست و نیروی 
متخصص ناچار است که خود را با شرایط 

فعلی هماهنگ کند. 
مصلحی می‌گوید: »تیم امنیت از 
اتفاقی که افتاده یک سری نشانه تهدید 
به دست می‌آورد و آن‌ها را به اشتراک 
می‌گذارد تا دیگر صنایع نیز از آن مطلع 
شوند. این مسئله مستلزم به‌روزرسانی 
زیرساخت‌های شبکه‌ای و امنیتی در 
کشور است. متاسفانه هنوز هم در کشور 
ما سیستم‌عامل‌های قدیمی همچنان 
در سازمان‌‌های دولتی استفاده می‌شود 
و بدون اینکه به‌روزرسانی صورت بگیرد 

چالش‌هایی اتفاق می‌افتد.«

مهاجرت و کمبود نیروی  متخصص 
با حادثه روز گذشته، ضعف امنیت 
سامانه‌ها، پلتفرم‌ها و زیرساخت‌های 
حیاتی کشور بار دیگر خودنمایی کرده 
است. مجلس در جریان بررسی برنامه 
هفتم توسعه دو مصوبه در خصوص 
نیروهای انسانی حوزه سایبری را 
تصویب کرد. یکی از مصوبه‌ها در رابطه 
با تربیت ۵۰۰ هزار نیروی متخصص 
به منظور توسعه اقتصاد دیجیتال بود 
و دومی نیز تکلیف وزارت ارتباطات به 
تمهید شکل‌گیری اپراتورهای امنیت 
تشخیص صلاحیت شده برای ارائه 
خدمات امنیت سایبری با همکاری 
نهادهای امنیتی در طول برنامه هفتم. 
 ICT اما کارشناسان و مدیران صنعت

می‌گویند این مشکل بیش از هرچیز 
به مهاجرت گستره نیروی انسانی 
بازمی‌گردد. موضوعی که ریشه‌های 
اقتصادی دارد و مقابله با آن در توان 
شرکت‌های خصوصی نیست. دستمزد 
بالاتر و ثبات اقتصادی به همراه تقاضای 
بالای شرکت‌های اروپایی برای نیروهای 
متخصص ایرانی، شرایطی را فراهم 
کرده که نیروهای متخصص به راحتی 
مهاجرت کرده و در شرایط مناسبی 

فعالیت می‌کنند.
محمد رهبری، پژوهشگر 
جامعه‌شناسی سیاسی و کارشناس 
مطالعات اینترنت می‌گوید: »سرعت 
توسعه تکنولوژی به قدری است که با 
ادامه روند فعلی و مهاجرت نخبگان و 
تحصیل‌کردگان به خصوص در حوزه 
ICT، هک هر سیستمی مثل سامانه 
بنزین یک کار ساده و دم دستی خواهد 
بود. کسانی که واقعا دغدغه امنیت دارند، 
باید از آمارهای مهاجرت وحشت کنند و 

نگران تداوم این روند باشند.«

حکمرانی  حضور در  میدان  نیست
وقتی سامانه سوخت هوشمند 
در اوایل دولت سیزدهم با حمله 
سایبری دچار اختلال شد، ابراهیم 
رئیسی به پمپ بنزین میدان فردوسی 
رفت تا از نزدیک بر رفع مشکل نظاره 
کند. البته آن زمان خبرها از تداوم 
اختلال تا یک هفته بعد از وقوع حادثه 
حکایت داشت. رئیسی هم گفت 

که هدف از این اقدام مختل کردن 
 زندگی مردم و عصبانی کردن آنان

 بوده است. 
این بار اما رئیس‌جمهور تشخیص 
داد در دفتر کارش بنشیند و از راه دور 
به وزیر نفت که به جای او به جایگاه 
سوخت خیابان بهار رفته بود، دستورات 
اظهر من‌الشمس بدهد: »ضمن بررسی 
علت وقوع اختلال در عرضه سوخت در 
برخی جایگاه‌ها، به نحو مقتضی نسبت 
به رفع فوری اختلال پیش آمده اقدام 

کنید.«
چرا بعد از دستورات دو سال 
گذشته رئیس‌جمهور حمله سایبری 
دیگری متوجه صنعت نفت کشور شده 
است؟ همایون صالحی، رئیس کانون 
جایگاهداران بنزین سراسر کشور در 
این باره می‌گوید: »به هر حال اگر 
تمهیداتی اندیشیده شده بود، اکنون 

چنین اتفاقی تکرار نمی‌شد.«
گسترش حوادث امنیتی در دو 
سال اخیر از جمله دو بار هک شدن 
سامانه‌های بنزین، آتش‌سوزی 
پالایشگاه‌ها، حملات پهپادی به صنایع 
دفاعی کشور، دو بار حمله تروریستی در 
شاهچراغ، حملات تروریستی سیستان 
و... نشان از جابه‌جایی اولویت امنیت 
کشور با مقولاتی چون فیلترینگ، 
حجاب، اخراج اساتید و احکام سنگین 
انضباطی دانشجویان دارد. تداوم این 
شیوه حکمرانی تبعات امنیتی بیشتری 

را به دنبال خواهد داشت.‌

سامانه هوشمند سوخت ایران، بار دیگر مورد حمله سایبری قرار گرفت

غفلت از باگ‌های امنیتی
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طهمورث حسینی

روی موج کوتاه

محمد رهبری، کارشناس 
مطالعات اینترنت: »سرعت 
توسعه تکنولوژی به قدری 
است که با ادامه روند فعلی 

و مهاجرت نخبگان و 
تحصیل‌کردگان به خصوص در 
حوزه ICT، هک هر سیستمی 

مثل سامانه بنزین یک کار 
ساده و دم‌دستی خواهد 

بود. کسانی که واقعا دغدغه 
امنیت دارند، باید از آمارهای 

مهاجرت وحشت کنند و 
نگران تداوم این روند باشند.«

گسترش حوادث امنیتی در 
دو سال اخیر از جمله دو بار 

هک شدن سامانه‌های بنزین، 
آتش‌سوزی پالایشگاه‌ها، 
حملات پهپادی به صنایع 
دفاعی کشور، دو بار حمله 
تروریستی در شاهچراغ، 

حملات تروریستی سیستان 
و ... نشان از جابه‌جایی اولویت 
امنیت کشور با مقولاتی چون 

فیلترینگ، حجاب، اخراج 
اساتید و احکام سنگین 

انضباطی دانشجویان دارد

عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام گفت: قانون عفاف و حجاب به شکلی که 
نوشته شده به هیچ وجه قابلیت اجرا ندارد و بر خلاف سیاست‌های کلی قانونگذاری 

است.
مجید انصاری در گفت‌وگو با جماران با تأکید بر اینکه طرح عفاف و حجاب در 
زندگی تمام ملت ایران مستقیم تأثیر دارد، گفت: گستره این قانون به گونه‌ای است 
که حتما میان اقشار و آحاد جامعه با یکدیگر تشنج و درگیری به وجود خواهد آورد؛ 

و از این رهگذر آثار زیان‌بار این قانون به مراتب بیش از خیرات احیانا باحجاب شدن 
داوطلبانه یا اجباری یک عده‌ای خواهد بود. مثلا برای نگهبان وزارتخانه یا شرکت 
گفته اگر کسی فاقد این پوشش بود، باید از ورود او جلوگیری کند. آیا یک نگهبان این 
اقتدار را دارد؟! اگر جلوی فردی را گرفت یا او درگیر نخواهد شد؟! اگر درگیر شدند و 
یکی از آنها صدمه دید چه کسی جوابش را خواهد داد؟ به گفته وی، این قانون ابتدا در 
قالب لایحه‌‎ای از سوی دولت در 15 ماده که در شش صفحه بود، تقدیم مجلس شد 
ولی مصوبه‌ای که کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس شورای اسلامی تصویب کرده 
و برای شورای نگهبان و هیأت عالی مجلس ارسال شده 70 ماده در 23 صفحه است 
و بسیاری از مواد دارای تبصره‌ها و بندهای متعددی هستند و در حقیقت یک قانون 

مفصل و جامعی شده است.
انصاری گفت: حدود صلاحیت مجلس در تغییر لوایح، بر اساس برخی نظرات 
حقوقی و حتی شورای نگهبان، این طور نیست که هیچ محدودیتی نداشته باشد 
و باید چارچوب اصلی لایحه حفظ شده باشد و از دید من این مصوبه مسائل متکثر 
و متعددی را اضافه کرده که اساسا در لایحه دولت نبوده و اگر می‌خواست به این 
گستردگی در دولت مورد توجه بگیرد حتما بخش‌های مختلف آموزشی، فرهنگی 
و اقتصادی دولت و همه ارکان و اجزای دولت و وزارتخانه‌ها باید درگیر بحث‌های 
کارشناسی این لایحه می‌شدند؛ که نشده است. این نقیصه‌ای است؛ گرچه ممکن 
است بر اساس آیین‌نامه داخلی مجلس خیلی مغایرتی به چشم نخورد. عضو مجمع 

تشخیص مصلحت نظام ادامه داد: نکته دوم و مهمتر اینکه کدام ضرورت اقتضا کرده 
که این قانون مهم به جای تصویب در مجلس به یک کمیسیون داده شود؟! به چه 
مناسبت چنین قانونی را طبق اصل 85 به نوعی مخفیانه و در سکوت تصویب کردند؟! 
این اشکال بسیار بزرگی به این قانون است و به نظرم به هیچ وجه این عمل مجلس از 

حیث نحوه بررسی این قانون قابل توجیه نیست.
وی افزود: از دید بنده این لایحه یا طرح قانونی در زندگی تمام 85 میلیون نفر ملت 
ایران مستقیم تأثیر دارد. یعنی تمام زنان و مردان کشور درگیر با این قانون هستند؛ 
صبح که از خانه بیرون می‌آیند تا شب که بر می‌گردند، در محیط کار، مدرسه، دانشگاه، 
بازار، مزرعه، فرودگاه، خودرو، قطار، مترو و همه جا این قانون سرک کشیده و برای 
آن حکم تعیین کرده است. قانونی که به زندگی آحاد ملت ایران، هر روز و هر شب، 
بستگی پیدا کرده و مرتبط می‌شود به تمام اتباع خارجی که به ایران سفر می‌کنند و از 
زمانی که وارد فرودگاه ایران می‌شوند تا زمانی که ایران را ترک می‌کنند مشمول این 
قانون شده‌اند و در مواردی برای آنها جرم‌انگاری شده و برای مسئولین کشور در زمینه 
کنترل اتباع خارجی وظایف سنگینی را وضع کرده، من قانونی به این گستردگی و 

فراگیری سراغ ندارم.
انصاری ادامه داد: می‌خواهم از شورای محترم نگهبان درخواست کنم در همین 
فاصله زمانی محدود به نظر کارشناسان و خصوصا حقوقدانان برجسته و دستگاه 
قضایی کشور و همچنین فعالان اجتماعی، فرهنگی و اقتصادی توجه کنند. نمی‌شود 
به نظرات اکثریت قاطع یک ملت در تصویب یک قانون بی توجه باشیم. ممکن است 
شورای نگهبان بگویند وظیفه ذاتی ما فقط تطبیق با موازین شرع و قانون اساسی 
است، از دید بنده به عنوان کسی که سالیان زیادی از عمرم را در کار قانونگذاری و 
وضع مقررات در مجلس، دولت و مجمع تشخیص مصلحت گذرانده‌ام، این قانون 

اشکالات اساسی دارد. 

مجید انصاری:

 طرح عفاف و حجاب به هیچ وجه قابلیت اجرا ندارد

گفت وگو

رئیس دفتر رئیس‌جمهور با بیان اینکه تصمیم دولت برای 
تفکیک استان تهران به شرقی و غربی مبتنی‌ بر نظرات کارشناسی 
و اقتضائات منطقه‌ای خواهد بود، گفت: ایجاد استان نیازمند 
مصوبه مجلس است. به گزارش سایت دیده بان ایران؛ غلامحسین 
اسماعیلی در گفت و گویی درخصوص برخی انتقادات نسبت به 
تصمیم دولت مبنی بر تفکیک استان تهران به شرقی و غربی اظهار 

داشت: در هر حال این یک بحث کارشناسی جدی و تقاضایی 
است که انجام شده و به طور قطع تصمیم دولت مبتنی بر نظرات 
کارشناسی و اقتضائات منطقه‌ای خواهد بود. وی با اشاره به اینکه 
بنا به نظر و گفته رئیس‌جمهور این موضوع به بررسی نیاز دارد، 
تصریح کرد: اما اکنون دولت مصوبه‌ای در این زمینه ندارد. رئیس 
دفتر رئیس‌جمهور در بیان اقتضائاتی که برای تفکیک تهران 

به استان‌های شرقی و غربی وجود دارد، تاکید کرد: از آنجا که 
بسیاری از امکانات در تهران است بسیاری از شهرها در نقاط شرقی 
و غربی استان تهران معتقدند که تا استقلال پیدا نکنند، امکانات 
بیمارستانی به خدماتی به این مناطق نخواهد رسید. اسماعیلی 
یادآور شد: بر اساس دستور رئیس‌جمهور، این اقدام کاملا باید در 
چارچوب فرآیندهای کارشناسی انجام شود، ضمن اینکه اگر در 

این زمینه به جمع‌بندی هم برسیم نظر دولت به تنهایی قابل اجرا 
نیست و ایجاد استان نیازمند مصوبه مجلس است.

رئیس دفتر رئیسی خبر داد:

 تفکیک استان تهران به شرقی و غربی با توجه به اقتضائات منطقه‌ای

خبر


